
Την ώρα που η κυβέρνηση στήνει το σκηνικού του φόβου,
πρωτοβάθμια σωματεία και οργανώσεις της Αριστεράς
διοργανώνουν συγκέντρωση στα Προπύλαια στις 6μμ και πορεία
στην Βουλή, λίγο πριν από τη διεξαγωγή της πρώτης ψηφοφορίας για
τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας.

Στην κοινή σύσκεψη πρωτοβάθμιων σωματείων δημόσιου και ιδιωτικού τομέα που έγινε την
Δευτέρα 15/12, συμφωνήθηκε η ανάγκη κλιμάκωσης από το εργατικό κίνημα με μαζικές διαδηλώσεις και
κινητοποιήσεις τις μέρες των ψηφοφοριών με αφορμή την εκλογή Προέδρου, από τώρα και μέχρι τις 29
του Δεκέμβρη. Στο δελτίο τύπου που εκδόθηκε από την σύσκεψη και καλεί στην σημερινή συγκέντρωση,
αναφέρεται: «Η διαδικασία εκλογής του ΠτΔ, πρέπει να βρει τους εργαζόμενους στο δρόμο,
πρωταγωνιστές και όχι θεατές των εξελίξεων. Η μαζική κινητοποίηση του λαού, μπορεί να αποτρέψει την
παραμονή αυτής της κυβέρνησης και να σαλπίσει ηχηρά σε κάθε επερχόμενη κυβέρνηση τη λαϊκή βούληση
για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής. Με ενιαίο αγώνα διαρκείας, σε σύγκρουση με την κυβέρνηση,
το κεφαλαίο και την τρόικα. Με συντονισμό των πρωτοβάθμιων σωματείων δημόσιου και ιδιωτικού τομέα,
να υπερβούμε την παραλυτική στάση της συνδικαλιστικής γραφειοκρατίας, που βαδίζει στον πεπατημένο
δρόμο της υποταγής και της ήττας».

Οι παρεμβάσεις- κινήσεις- συσπειρώσεις και ταξικά σχήματα σε δημόσιο και ιδιωτικό σε
τομέα, στην ανακοίνωση τους επισημαίνουν «αυτό που απασχολεί το κεφάλαιο, την ΕΕ και το ΔΝΤ, είναι
η απρόσκοπτη συνέχιση της πολιτικής τους, είτε εκλεγεί πρόεδρος, είτε οδηγηθούμε σε βουλευτικές
εκλογές, με όποια κυβέρνηση και αν προκύψει. Γι αυτό εμείς, δεν μπορούμε να είμαστε θεατές τις
εξελίξεις, ούτε να περιμένουμε να έρθουν τα μέτρα για να αντιδράσουμε. Τώρα είναι η ώρα των αγώνων
και όχι της προεδρικής και εκλογικής αναμονής».

Οι οργανώσεις ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α, Ε.Ε.Κ, ΟΚΔΕ και «Πρωτοβουλία για την αριστερή μετωπική
συμπόρευση», στην κοινή του ανακοίνωση τους, τονίζουν: «Οι επόμενες μέρες είναι κρίσιμες. Η
διαδικασία εκλογής του ΠτΔ πρέπει να βρει τους εργαζόμενους στον δρόμο, σε μεγάλες διαδηλώσεις,
απεργίες και κινητοποιήσεις για να μην περάσουν οι εκβιασμοί. Για να ανατρέψουμε αυτή την πολιτική, να
συντρίψουμε τη μνημονιακή συγκυβέρνηση και τα βάρβαρα μέτρα που ετοιμάζουν».

Η ΚΣΕ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ με απόφαση της «στηρίζει τις ταξικές δυνάμεις του μαζικού κινήματος
(πρωτοβάθμια σωματεία, συντονισμούς από τα κάτω, σχήματα – κινήσεις) που έχουν θέσει το στόχο
μαζικών κινητοποιήσεων (απεργιών, συγκεντρώσεων, κ.λπ.) στους σταθμούς των τριών ψηφοφοριών για
πρόεδρο».

Στην σημερινή συγκέντρωση καλεί και η Νεολαία ΣΥΡΙΖΑ. Στο κάλεσμα της αναφέρει: «Μετά την
παταγώδη αποτυχία του κρατικού αυταρχισμού και της καταστολής να τρομοκρατήσουν τη νεολαία και
να την αποτρέψουν από το να βγει μαζικά στο δρόμο, επιστρατεύεται, με αφορμή την εκλογή του
Προέδρου της Δημοκρατίας, η τρομοκρατία για την πορεία της οικονομίας και την «επερχόμενη»
αστάθεια».
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